                                                                                                                                                                                      Приложение
Доклад 

   об осуществлении муниципального земельного контроля на территории ЗАТО Михайловский Саратовской области  в 2010г. 
1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности. 

Муниципальный земельный контроль на территории ЗАТО  Михайловский осуществляется на основании:   Земельного кодекса РФ;  Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;  Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля»; Кодексом РФ об административных правонарушения,

Устава ЗАТО Михайловский Саратовской области;  Положения о муниципальном земельном контроле на территории ЗАТО – пос. Михайловский Саратовской области, утвержденного решением Собрания депутатов  от 23.12.2004 года № 42 (с изм. от 26.11.2009 г. № 76, от 15.03.2010 г. № 101); административным регламентом по исполнению  муниципальной функции осуществления муниципального контроля за использованием земель при проведении проверок юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей на территории ЗАТО – пос. Михайловский, утвержденным постановлением  администрации ЗАТО – пос. Михайловский Саратовской области  от 01.12.  2010 г. № 262. Муниципальный земельный контроль предусматривает контроль соблюдения земельного законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

2. Организация муниципального земельного контроля.  

 Муниципальный  земельный контроль на территории ЗАТО Михайловский Саратовской области  осуществляется должностным лицом  Отдела экономики, инвестиционной политики и управления собственностью,   которое обладает правами и полномочиями, установленными административным регламентом по исполнению  муниципальной функции осуществления муниципального контроля за использованием земель при проведении проверок юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей на территории ЗАТО – пос. Михайловский и  положением о муниципальном земельном контроле на территории ЗАТО – пос. Михайловский Саратовской области. Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения администрации ЗАТО Михайловский. Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года, на основании разработанного ежегодного плана проверок. В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, администрация  ЗАТО Михайловский  направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок в органы прокуратуры, где данный проект плана рассматривается на предмет законности включения в них объектов муниципального контроля. Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель. 
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля .

 На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории  ЗАТО Михайловский в 2010 году выделение бюджетных средств не предусматривалось. Выполнение функций муниципального инспектора входит в должностные обязанности специалиста администрации, который имеет высшее образование. В 2010 году прошел обучение по повышению уровня квалификации в ФГОУ «Поволжская академия государственной службы имени  П.А. Столыпина» в г. Саратове по программе «Муниципальный земельный контроль: регламент, способы, средства и информационные технологии» в объеме 80 часов.
 Эксперты и представители экспертных организаций к проведению проверок не привлекались. 
Раздел 4. Проведение муниципального контроля.
            В течение 2010 года на территории ЗАТО Михайловский была  проведена 1 плановая проверка соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.  В ходе проведения плановой  проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей нарушений земельного законодательства не выявлено. Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались. 
             Раздел 5. Действия органов муниципального контроля  по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений 

 По результатам проверок по муниципальному земельному контролю составляются акты проверок соблюдения земельного законодательства, которые составляются в двух экземплярах, один из которых отдается юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю или физическому лицу на руки. При обнаружении достаточных данных, свидетельствующих о наличии признаков состава административного правонарушения, материал направляется  в Пугачевский  отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Саратовской области, для принятия мер по привлечению правонарушителя к административной ответственности.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля. 
 Исполнение муниципального  земельного контроля по состоянию на 01.01.2011 года является выполнение плана проверок соблюдения земельного законодательства на 100%.           

Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального  земельного контроля.

 Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать  разработка  нормативно-правовых актов, регулирующих взаимоотношения органов муниципального земельного контроля и государственного земельного контроля, а также органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального земельного контроля. В настоящее время указанный регламент взаимодействия отсутствует, что в значительной мере затрудняет осуществлять координацию работы органов муниципального земельного контроля и органов государственного земельного контроля и снижает эффективность контроля  за соблюдением требований земельного законодательства. Необходимо проведение практических  семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля. Эффективность муниципального земельного контроля могла быть выше, если бы законодательство  наделило должностных лиц   органов местного самоуправления правом составления протоколов об административных правонарушениях при проведении муниципального земельного  контроля.
 
