Предварительное рассмотрение дизайн-проекта общественной территории: «Устройство зоны отдыха с двумя фонтанами в пос. Михайловский Саратовской области»

Уважаемые коллеги и жители поселка Михайловский Саратовской области Вам представлен дизайн-проект общественной территории: «Устройство зоны отдыха с двумя фонтанами в пос. Михайловский Саратовской области» для включения данной общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Михайловский Саратовской области на 2018-2022 годы» утвержденной постановлением администрации ЗАТО Михайловский от 28 декабря 2017 года №95.
В дизайн-проекте предусмотрены следующие мероприятия:
1. Замена фонтанных насосов в количестве 2 шт.;
2. Устройство тротуарной плитки по асфальтобетонному покрытию пешеходной дорожки и прилегающей территории фонтанов;
3. Замена бортовых камней (БР 100.30.15) пешеходной дорожки и прилегающей территории фонтанов;
4. Установка малых архитектурных форм (урна, диван садово-парковый).
5. Устройство наружного освещения из декоративных парковый светильников высотой 3 м.;
6. Устройство элементов художественной архитектуры (арки декоративные);
7. Устройство карманов пешеходной дорожки для установки МАФ;
8. Облицовка чаши фонтана в количестве 2 шт.

Отдел капитального строительства, транспорта и ЖКХ администрации ЗАТО Михайловский Саратовской области в целях разъяснения дизайн-проекта общественной территории: «Устройство зоны отдыха с двумя фонтанами в пос. Михайловский Саратовской области», организует демонстрацию материалов в рабочие дни с 9.00 по 17.00 до 26 февраля 2019 года по адресу: Саратовская область, пос. Михайловский, ул.60 лет Победы, д.6 (кабинет отдела капитального строительства, транспорта и ЖКХ администрации ЗАТО Михайловский Саратовской области).

Прошу Вас направить предложения и замечания по данному дизайн-проекту в администрацию ЗАТО Михайловский по адресу: Саратовская область, пос. Михайловский, ул.60 лет Победы, д.6 (кабинет отдела капитального строительства, транспорта и ЖКХ администрации ЗАТО Михайловский Саратовской области) до 26 февраля 2019 года.

Докладчик: Ермолаев Александр Сергеевич – начальник отдела капитального строительства, транспорта и ЖКХ администрации ЗАТО Михайловский Саратовской области.
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