На публичные слушания представлен проект Генерального плана муниципального образования поселок Михайловский Саратовской области.
         Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статями 5.1, 24, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением «О «О порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам, установленным Градостроительным кодексом РФ на территории ЗАТО - пос. Михайловский Саратовской области», утвержденным решением Собрания депутатов ЗАТО Михайловский от  31 мая 2007 года № 288.
         Инициатором проведения публичных слушаний является Собрание депутатов муниципального образования п. Михайловский Саратовской области. Проведение публичных слушаний назначено решением собрания  депутатов муниципального образования п. Михайловский Саратовской области № 156  от 20.09.2023.
[bookmark: _GoBack]Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний, является комиссия по подготовке  предложений и разработке  Генерального плана  муниципального образования поселок Михайловский Саратовской области.
         Дата  проведения публичных слушаний назначена на 23 октября 2023 года  в 10.00 часов по адресу: Саратовская область, пос. Михайловский, ул. 60 лет Победы, д.6, зал заседаний (второй этаж).
          Организатор публичных слушаний в целях разъяснения положений проекта  организует демонстрацию материалов и чертежей  в рабочие дни с 9.00 до 17.00  до 16 октября   2023 года включительно, по адресу: Саратовская область, пос. Михайловский, ул.60 лет Победы, д.6 (здание администрации).
Участники публичных слушаний  имеют право  представить свои предложения  и замечания  по обсуждаемому  проекту посредством:
      - внесения предложений и замечаний в период демонстрации  материалов и чертежей;
     - выступления на публичных слушаниях 23 октября  2023 года;
      - в  письменной форме направляются организатору публичных слушаний  до 16 октября  2023  года по рабочим дням с 9.00 до 17.00 по адресу: Саратовская область, пос. Михайловский, ул.60 лет Победы, д.6,  контактные телефоны: 2-24-83; 2-27-11.
      Информационные материалы по проекту генерального плана и оповещение о начале публичных слушаний размещены на официальном сайте муниципального образования п. Михайловский: http://www.mihailovski.ru/gradostroitelstvo/dokumenty-territorialnogo-planirovaniya/proekt-generalnogo-plana-munitsipalnogo-obrazovani/.

